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. 1
(10 نمره)
30% از  %40ولی 120 تومان است. تمام ول چند تومان است؟

. 2
(10 نمره)

. 3
(10 نمره)

. 4
(10 نمره)
مجید کفشی را با 25 درصد تخفیف 75000 تومان خریده است. قیمت اولیه ان کفش چند تومان بوده است؟

100000 ب . 75000 الف .
150000 د . 125000 ج .
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. 5
(10 نمره)
مجموع دستمزد سه کارگر 320000 تومان است. اگر نسبت کار آنها 4 و 5 و 1 باشد، سهم هر کدام چقدر است؟

کارگر اول28000 تومان؛ کارگر دوم 160000 تومان
وکارگرسوم 42000 تومان ب . کارگر اول28000 تومان؛ کارگر دوم 160000 تومان

وکارگرسوم 32000 تومان الف .

کارگر اول28000 تومان؛ کارگر دوم 180000 تومان
وکارگرسوم 32000 تومان د . کارگر اول24000 تومان؛ کارگر دوم 160000 تومان

وکارگرسوم 32000 تومان ج .

. 6
(10 نمره)
محیط مستطیلی 88 سانتیمتر و اندازه طول آن 30 سانتیمتر است. نسبت طول به عرض مستطل چقدر است؟

30 به 14 ب . 30 به 12 الف .
15 به 14 د . 15 به 12 ج .

. 7
(10 نمره)

23200 ب . 20000 الف .
17500 د . 15440 ج .

. 8
(10 نمره)
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25% ب . 30% الف .
70% د . 45% ج .

. 9
(10 نمره)

386 ب . 280 الف .
340 د . 254 ج .

. 10
(10 نمره)

ب . الف .



4

د . ج .


